
2019年度　放課後等デイサービス評価表

1、茜での子どもの活動スペースは十分に確保されていますか？

はい 22

とちらともいえない 3

いいえ 1

2、茜職員の配置数や専門性は適切ですか？

はい 25

どちらともいえない 1

いいえ

【意見】

・信頼してお任せしています。子どもの様子を見ればわかります。

3、子供のニーズに応じた個別支援計画が作成されています
か？

はい 26

どちらともいえない

いいえ

4、茜の設備等において、バリアフリーの配慮がなされていますか？

はい 15

どちらともいえない 9

いいえ 1
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5、茜のさまざまな活動内容は工夫されていますか？

はい 26

どちらともいえない

いいえ

6､支援の内容や、利用者負担額(利用料)等について、丁寧な説明はありま
したか？

はい 26

どちらともいえない 1

いいえ

7、子どもの状況や課題について職員と確認し合っていますか？

はい 25

どちらともいえない 1

いいえ
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8、子どもや保護者から苦情があった時、職員は適切に対応していますか？

はい 25

どちらともいえない 1

いいえ

【意見】

子どもに腹を立てることは誰にでもあるのでわかりますが、職員とし
て無視はよくないと思います。

9、子どもや保護者とのコミュニケーションにおいて、適切な配慮がなされ
ていますか？

はい 25

どちらともいえない

いいえ

10、茜の活動内容や行事予定の情報を定期的に把握されていますか？

はい 25

どちらともいえない

いいえ
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11、茜は個人情報の取り扱いにおいて、十分注意していると思いますか？

はい 25

どちらともいえない

いいえ

12.緊急時対応、感染症対応について、保護者に周知・説明していますか？

はい 26

どちらともいえない 4

13.非常災害が起こった時に備えて、定期的に避難訓練をしているのを知ってい
ますか？

はい 17

どちらともいえない 4

いいえ 4

いいえ
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14.子どもは茜に来ることを楽しみにしていますか？

はい 25

どちらともいえない

いいえ

【意見】

弟の方が楽しみではない様子だが、兄がいる安心感で助かっている。

15.茜での支援に満足していますか？

はい 25

どちらともいえない

いいえ

【その他　意見等】

・月一回の土曜日活動をもっと増やしてほしい

・中学生になってからなかなか利用できなくなってしまいましたが、茜には
色々な年齢のお友達がいて、とても楽しく通わせていただきました。スタッ
フの方々も優しく接してくれた。
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